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Cau 1: Goi |,h,R 1an luot 1a d6 dai duong sinh, chiéu cao va ban kinh d4y cua khdi non (N). Thé tich V
ctia khdi non (N) la:

AV = zR’h B.V =%7Z’R2h C.V =zR’l D.V =%7Z’R2|
Cau 2: Ham s nao sau day luén nghich bién trén R
A. y=log, X. B. y=—x'+4x*-4. C.y=—x*-2x+3. D. y:XLi.
= X_
3

Cau 3:Cho ham sb y = f (x)c6 dao ham f '(x) = x(x—1)*(x—2). Tim khoang nghich bién cua ham
soy=f(x)

A.(-»;0) va(L2) . B.(0;1) . C.(0;2) . D.(2;+x) .
Cau 4:Cho ham sé f (x) c6 bang bién thién sau:

X -af -2 0 2 4o
(%) - 0o + 0 - 0 =+
+of 3 + o
J(%) \ / \ /
1 1
Ham sb da cho ddng bién trén khoang nao dudi day?
A. (0;+00). B. (0;2). C. (—;-2). D.(-2;0).
Cau 5: Bang bién thién sau day la caa ham sb
X | - -1 +x
].’ — J—
p) +a0
-0 2
A.y:2x—1. B.y:2x—2. C. :2x+3. D v_ X+2 .
x-1 X+1 x+1 2X+2

Cau 6: Cho cac khang dinh sau :
I.Néu f'(x,)=0 va f"(x,)>0 thi ham sb dat cuc tiéu tai x,.
1. Néu '(x,)=0 va f"(x,)<0 thi ham sé dat cyc dai tai x,.
1. Néu f'(x) doi diu khi x qua diém x, va f (x) lién tyuc tai x, thi hamsé y = f (x) dat cyc
tri tai diém x,.
IV.Ham s y=f (x) dat cuec tri tai x, khi va chi khi x, la nghiém cta dao ham.
S6 khang dinh dang ? ~ A.1. B.2. C.3. D.3

T

Cau 7: Cho ham s y:(xs _8)5. Khi d6



T T T T

~1 T -1 = TC —1
A vi=ox?(x3_8)3 B. y'==(x3-8)3 C.v=(x3_8)3 D. y'=Z(3x?%)3
y'=mnX (X 8) y 3(X 8) y (x 8) y 3(3X )
" . , VR Ly o , Ly o 1on £ 2cosx+1 . 1, ,
Cau 8: Goi M, m tuong tng la gia tri I6n nhat va nhé nhat caa ham s6 y:m. Khi do ta co
A M+m=0 B. M+9m=0 C.9M-m=0 D. 9M+m=0

Cau 9: Piém ndo trong cac diém sau day 1a mot giao diém coa duong thang Yy =11-3X va do thj ham sé
_2x+1
x-1

A. (-2 B. (0;-1) C. (25 D. (0;11)
Cau 10: Cho cac s thyuc duong a, b, vdi a = 1. Khiang dinh nio sau day 1a khang dinh dung

A. log . (ab) =%+%loga b B. log . (ab)=2+2log, b

C. log,, (ab) = iloga b D. log , (ab) = %loga b

Cau 11: Cho lang try tr gidc déu ABCD.A’B’C’D' ¢6 canh bén bing 4a va duong chéo 5a. Tinh thé tich
khoi lang tru nay

A. 3a’ B. 6a’ C. 9a? D. 18a°
Cau 12: Mot nguoi gui 50 triu dong vao mét ngan hang véi li suat 6%/ nam. Biét rang néu khong rat
tién ra khoi ngan hang thi ct sau mdi nam s tién I3 s& dugc nhéap vao gbc dé tinh 1ai cho nam tlep theo.

Hoi sau it nhat bao nhiéu nam nguoi d6 nhan duoc s tién nhiéu hon 100 tricu ddng bao gom gdc va lai ?
Gia dinh trong suot thoi gian gui, 18i suat khdng doi va ngudi do khong rut tien ra

A. 12 nam. B. 14 nam. C. 13 nam. D. 11 nam.
Cau 13: Tim tich cac nghiém ctia phuong trinh: In(x+1)+In(x+3)=In(x+7)
A.2 B.1 C.0 D.3

Cau 14: Cho hinh nén c6 dién tich xung quanh bang 374 va ban kinh day bang a; D¢ dai duong sinh
cta hinh nén da cho bang
3
A. 2a B. 242a C. ?a D. 3a
Cau 15: Mot ta dién déu canh a ¢ mot dinh cua tring voi dinh hinh nén, ba dinh con lai nam trén dudng
tron day cuia hinh non. Khi d6 dién tich xung quanh cta hinh non la

2 2 2
A 2na’+f3 B nazx/é c T J3 D, 1@ J3

3 3 2
Cau 16: Ham sé nao dudi day dong bién trén tap xac dinh caa nd

x 2\ e )
Ay= (ﬁ) B.y= (—) C.y= [—j D.y=(0,5)
3 T
Cau 17: Pao ham cia ham sd y = Iog3(x2 +3X—2) la
2X+3 (2x+3)In3 _ 2X+3

A Y=—F—"— B.y'="—7— c.Y= D. y'=(2x+3)In3

X% +3x—2 y X2 +3x—2 (x2+3x—2)ln3 y ( )

Cau 18: Cho ham s6 y=—x*+3x*—2 c6 d thi (C). So tiép tuyén cia (C) song song véi duong thang
y=-9X la

A 1l B. 3 C. 4 D. 2
Cau 19: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 déy 1a hinh chit nhat véi AB = 2a, AD =a. Hinh chiéu caa S 1én mat
phang (ABC) 1a trung diém H cua AB, SC tao véi ddy mot goc 45°. Thé tich cua khéi chop S.ABCD la

2



A. 233 B. J3a C. 2./2a° D. J2a3
3 3 3
Cau 20: Trong khéng gian, cho hinh chir nhat ABCD c¢6 AB = 1 va AD = 2. Goi M, N lan luot 14 trung
diém cua AD va BC; Quay hinh chit nhat d6 xung quanh truc MN, ta duoc méot hinh try. Tinh dién tich
toan phan Stp cua hinh try d6
A.S,=10n B. S, =2n C. S, =6n D. S, =4n

Cau 21: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vuong tai B, AB = a, BC =a+/3 va SA vuong
goc véi day. Goc gitra (SBC) va (ABC) bang 60°. Thé tich caa khéi chop S.ABC la

AT p. Y& C. 2° p, 3’
2 2 3
Cau 22: Phuong trinh 9 —3.3* +2=0 ¢6 2 nghiém X, ,X, (X, <X,). Tinh A=2x; +3X,
A. 2log,2 B. 3log, 2 C.8 D.3
Cau 23: Téng hai nghiém cta phuong trinh oX-2x42 _ 4X% la
A.6 B. -4 C.4 D.3
Cau 24: Mbt mat cau c6 ban kinh R /3 thi ¢6 dién tich bang
A. 47R%3 B. 12nR? C. 4nR? D. 87R?
Cau 25: Cho khdi chop tam gidc S.ABC. Trén SA, SB, SC lan luot ldy cac diém A’, B, C’ sao cho
SA' =%SA, SB'=%SB , sC* =%sc . Khi @6 ti s6 thé tich cua khéi chop S.A’B’C” va khi chop S.ABC la
1 1
A 22 B. 5 C. 72 D. 24

Cau 26: Cho lang tru dung ABC.A’B’C’ ¢6 day la tam giac can, AB = AC =ava BAC =120°. Mat
phing (AB’C”) tao véi day mot goc 60°. Thé tich cua lang tru 12

3 3 3 3
AL B 3 c. & D 3%
3 8 8 16
Cau 27: Biéu thuc /x 3/x.8/x® ,(x > 0) viét dusi dang lug thira véi s mii hitu ty 12
5 7 2 5
A. 2 B. 3 C. «3 D. %3
Cau 28: Khoang ddng bién cia ham sb y=—x*+3x>—1 Ia
A. (0;1) B. (0;2) C. (—;0)va (2;+x) D. (-2;0)
Cau 29: Hamsd y = (X2 —2X+2)ex c6 dao ham la
Ay =(2x - 2)e* B.y’ = - 2xe* C.y =(2x +2)e* D.y’ =x%"

Cau 30: Goi S la tap hop tat ca céc gié tri nguyén caa tham sé m sao cho phuong trinh
16 —m.4*" +5m? —45 =0 ¢6 hai nghiém phan biét. Hoi S ¢6 bao nhiéu phan tu

A. 4. B. 6. C.3. D. 13.
Cau 31: Phuong trinh log, (X* +4x —4) =3 ¢4 tong céc nghiém la
A7 B.-4 C.-1 D.5

Cau 32: Tim tap xéc dinh D cua ham sé y = (x—l)%
A. D=R\{1} . B. D=R. C. D=(-=:0). D. D=(1;+w).
Cau 33: Ham s6 y = logs (4x -x*) c6 tap xéc dinh Ia
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A R B. (2; 6) C.(0;4) D. (0; +o0)
Cau 34: Cho ti dién déu ABCD c6 canh bang a; Goi M, N lan luot 13 trung diém cua cac canh AB, BC va
E la diém d6i xung véi B qua D; Mat phang (MNE) chia khéi ta dién ABCD thanh hai khéi da dién, trong
d6 khdi da dién chira dinh A cd thé tich V. Tinh v
J2a° B V= 7243 C v- 13424’ D. V= 11/2a°

18 216 216 216
Cau 35: Cho mat cau (S) tim O ban kinh R va diém A nam trén (S). Mt phang (P) qua A tao véi OA
mot goc 60° va cit (S) theo mot duong tron co dién tich bang

A V=

A 3n7R?2 B ﬁ c ﬁ o 37R2

4 4 5 5
Cau 36: Xét céc sb thyc duong x, y thoa mén log, ~——"=3xy +x+2y—4. Tim gid tri nho nhét P, cia
P=x+y

Cau 37: Goi M, N lan luot 12 gia tri 16n nhét va gia tri nho nhat caa ham s6 y = x*—3x? +1 trén doan
[-2;4]. Tinh tdng M+ N

A. 14 B. -2 C. 22 D. -18
Cau 38: D thi nhu hinh bén 1a cta ham s6 nao

A y=—x-3x*-1 B. y=-x*+3x"+1 C.y=x*-3x-1 D. y=x*-3x +1
Cau 39: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' ¢ AD=8, CD=6, AC'=12. Tinh dién tich toan phan
S, caa hinh tru c6 hai duong tron day 1a hai dudng tron ngoai tiép hai hinh chit nhat ABCD va 4 ’B’C’D’

A. S, =10(211+5)x  B.S,=26n C.S,=5(4V11+5)x  D.S,=576n
Cau 40: Khang dinh nao sau day 1a dung vé ham s6 y = x* +4x* +2

A. Khéng c6 cuc tri. B. Pat cuc tiéu tai x = 0

C. C6 cuc dai va cuc tiéu D. C6 cuc dai va khdng co cuc tiéu
Céau 41: Phuong trinh x® —3x+2=m c0 ba nghi¢m phan biét khi

A. m>0 B. m<0 hoiac m>4 C. m<4 D. 0<m<4

5 ; 2x-1 _, SR R
Céu 42: Hamso y = ﬁ dong bien trén khoang nao

A R B. (—0;-1) va (-L+x) C. (-0 D. R\{-1}
Cau 43: Cho hinh tru c6 céc ddy 1a hai hinh tron tim O va O’. Ban kinh ddy bang chiéu cao va bang a;
Trén duong tron O lay diém A, trén duong tron O’ lay diém B sao cho AB = 2a. Thé tich khoi tu dién
OO’AB tinh theo a bang



3 3 3 3
A.aﬁ Baﬁ Ca*/é D"’“/§

12 T4 "6 "8
. ‘L N en b X 3x-1 .
Cau 44: Tiém can duang va tiém can ngang cua do thi hamso y = >2(+1 lan luot la
1
A.x:g;y=3 B.y=2x=-1 C. Xx=-1Ly=3 D. y=-1x=3

Cau 45: Gié tri cyc tiéu Ycr cua ham sé y =x°—3x?—2 bang bao nhiéu
A. Yer =0 B. Yor = 2. C. Yer=—6 D. Yer =2

Cau 46: Tim tat ca cac gia tri caa tham s6 m sao cho dd thi ham sé y = x* —2mx? +2m-+m* ¢o ba diém
cuc tri tao thanh mot tam giac déu

3 3
A m=33 B. m=1 C.m:? D.ng
Cau 47: Cho khdi chop (H) c6 dién tich day 1a S, do dai duong cao 1a h. Thé tich caa (H) la
1 1 1
. S. . =Sh . =S.h . =Sh
A. Sh B.; C 3 D. 5

Cau 48: Ham s6 y=—x°+6x*+15x—2 dat cyc dai tai

A x=2 B. x=0 C. x=5 D. x=-1
Cau 49: Vi a, b 1a cac s6 thyc duong tiy ¥ va a khac 1, dt P=1log, b’ +log . b°. Ménh dé nao dudi day
ding

A. P=6log b B. P=27log, b C. P=15log, b D. P=9log, b

e 4 A TN X x-1 . 4R , N N N
Cau 50: Phuong trinh tiép tuyén cua do thi ham so y = <13 tai diém co hoanh do x =1 la

A. y=3(x+1) B. y:—%(x—l) C. yzé(x—l) D. yzé(x—l)
Cau 51: Ham sé y = x* —8x2 +2 nghich bién trén khoang nao sau day
A. (—0;-3) B. (-2;0) C. 13 D. (-1

Cau 52: Mot nha san xuat can thiét ké mot thung son dang hinh tru ¢6 nap day véi dung tich 1000cm?.
Biét rang ban kinh caa nap day sao cho nha san xuat tiét kiém nguyén vat liéu nhat cé gia tri 12 a; Hoi gia
tri a la gia tri nao dudi day

A [1000 NE c. [500 D, /1000
T T s s

Cau 53: Mét hinh try ¢ ban kinh day 6 cm, chiéu cao 10 cm. Thé tich cua khdi tru nay 1a

A. 360m(cm®) B. 320n(cm?) C. 340n(cm?®) D. 300m(cm®)
Cau 54: Cho hinh nén c6 ban kinh déy 1a 3a, chiéu cao 1a 4a. Thé tich caa hinh nén la
A. 15na° B. 36na’ C. 12na’ D. 24na®

Cau 55: Tiép tuyén caa parabol y=4—x*tai diém (1;3) tao véi hai truc toa do mot tam giac vudng co
dién tich bang:
A B. 2 c.® p. 2
4 4 4 2

CAau 56: Cho ham s6 y =x°—3x+2 ¢ do thi (C). Goi d 1a dudng thang di qua A(3;20) va c6 hé sb goc
m. Gia tri ctia m dé duong thing d cat (C) tai 3 diém phan biét 1a

m<E,m¢24 B.m<E C.sz D.m>E,m¢24
4 4 4 4

A



CAu 57: Vi céc sé thuc duong a, b bat ky va khac 1. Ménh dé nao dudi day dung ?

1 a loga
A. loga® ==loga B. log—=——
J b J J b logh
Inb
C. loga.logb =log(ab) D. Iogab:m
Cau 58: Vi gié tri ndo ciia m thi ham sé y = x>-mx-m-1 ¢6 cuc tri
A. m=0 ) B.m>0 C. m<0 D. m=-2
Cau 59: Vi céc so thuc duong a, b bat ki. Ménh dé nao dudi day ding ?
2a° 1 2a° 1
A. log,| — |=1+=log,a+log, b B. log,| — [=1+=log,a—log, b
b 3 b 3
2a° 2a°
C. log, o =1+3log,a—log, b D. log, o =1+3log,a+log, b

Cau 60: Cho hinh chop S.ABCD ¢6 ddy la hinh vudng canh a, SA vudng goc véi mat phang (ABCD), géc
gitta SB voi mat phang (ABCD) bang 60°. Thé tich cua khéi chop S.ABCD la:

3 3

A. 3’ B. 2 c. 2 D. 343’
33 V3

Céu 61: Cho a=1log,2 va b=1og,5. Tinh log,, 60 theo a va b.

A 2a+b-1 B, 2a—-b+1 cC 2a+b+1 D.a+b+1

a+b , a+b ‘ a+b a+b
Cau 62: Vi cac so thuc duong a, b tuy y. Ménh dé nao dudi day dang ?
4 4
log, (%j =3+2.log,a—-2.log, b B. log, (%J =1+4.log,a+2.log, b
A
4 4

C. log, [Sbizj =1-4.log,a+2.log; b D. log, [%} =1+4.log,a—-2.log, b

Cau 63: Cho a, b 1a cac sb thuc duong bat ky. Ménh dé nao sau day dung?
3 3
A. log a =3loga—logb. B. log a =£Ioga—|ogb.
b b) 3
C. log(a’b)=3loga.logb. D. log(a®b) = % loga +logh.
, X . x2 +1
CAau 64: So6 duong tiém can ctua do thi ham so y = la
X
A.3 B.2 C.1 D.4

Cau 65: Goi S 1 tap hop tat ca gié tri thuc caa tham sb m sao cho do thi ham sé y = x* —2mx* + m—1 ¢c6
ba diém cuc tri tao thanh mot tam giac déu. S6 phan tir cua tap hop S 1a

Al B. 2 C.0 D.3
Cau 66: Mot nguoi gui 100 triéu dong vao mot ngan hang véi 14i suat kép 1a 0,4% mat thang. Tinh thoi
gian gui téi thiéu dé téng sé tién thu dugc I6n hon 140 tridu dong

A. 85 thang B. 82 thang C. 83 thang D. 80 thang
CAu 67: Vi gié tri ndo ciia m thi dd thi ham sé y = x3-2m(x+1)+1 cét truc hoanh tai 3 diém phan biét

3 3 3 3

m>-—— m>-— m>-— m>-—

8 8 8

A. m:/:—§ B. m;«ég C. m;/éE D. m¢§
4 2 2

Cau 68: Tim gia tri nho nhat caa ham sb y = sin®x-cos2x+sinx+2



23 24
A. 23 B. — C.32 D. —

27 27
Cau 69: Cho lang tru tam gidc ABC.A'B'C' ¢6 day ABC la tam giac déu canh a, biét canh bén 13 a+/3 va
hop véi day ABC mét goc 60°. Tinh thé tich lang try 1a

A. 3a°y3 B. @f C. %a?’ D. J3a?
8 3 3 8
Cau 70: Trén khoang (0; +o0) thi ham s y = —x* +3x +1
A. C6 gia tri Ion nhat 1a Max y = -1 B. C6 gia tri 16n nhat 1a Max y = 3
C. C6 gia tri nho nhat A Miny = 3 D. C6 gia tri nho nhat 1a Miny = -1
Cau 71: Cho a la s6 thyc dwong nho hon 1. Tim ménh dé dung?
A.log 2>0 B. log,a>0 C. loga§>loga3 D. loga\/§>log32

Cau 72: V6i gié tri ndo cua m thi ham sé yzq dong bién trén mdi khoang xéac dinh?
X —

A m>-1 B.m>-1 C. m<-1 D. m<-1
Cau 73: Cho hinh lap phuong c6 canh bang 1. Dién tich mat cau di qua cac dinh cua hinh 1ap phuong 1a
A. 3n B. 6m C.n D. 2n

Cau 74: Cho hinh hop dimg ABCD.A’B’C’D’ ¢6 day ABCD la hinh thoi canh a va BAD =60°, AB’
hop véi day (ABCD) mot goc 30°. Thé tich khdi hop 1a:

3 3 3 3
AR g, &2 c.2 D. &
2 6 2 6
Cau 75: Gia tri 1on nhat cia ham sé f (x) =—4+/3—x la
A.3 B.1 C.0 D.2
Cau 76: Cho a, b, ¢ la cac so thyc duong thoa mén b=1Iloga+1,c=logb+2. Tim ménh dé dting?
A. log(ab)=b+c—3 B. log%=b+c+1
C. log(ab) = (b—l)(c—Z) D. T4t ca cac phuong an dé cho déu sai.
Cau 77: Puong thang y=3x+m la tiép tuyén cua duong cong y = x® +2 khi m bang
A. 4 hoac 2 B. 4 hoac 0 C.2hoac 0 D.4 hoac 1

3
CAu 78: Gia trj 16n nhit va gia tri nho nhat caa ham sé y=%+2x2 +3x—4 trén doan [4;0] lan luot 12

M va m. Gi4 tri cua tong M + m bang:

A.-5 B. —§ L7 D. _Q
3 c. 3 3
Cau 79: Véi cac gié tri nao cua m thi phuong trinh 4x°-3x-2m+3=0 c6 nghiém duy nhat
A. m<1 hoiac m>4 B. m<1 hoac m>3 C. m<1 hoac m>5 D. m<1 hoac m>2

Cau 80: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vudng canh 2+/2, canh bén SA vudng géc véi mat
phang day va c6 do dai bang 3. Mat phang () qua A va vudng géc véi SC cit cac canh SB, SC, SD lan
luot tai cac diém M, N, P. Tinh thé tich V khdi cau ngoai tiép tir dién CMNP.

A.V:%ﬂ. B.V=¥7z. C.V:%ﬂ'. D.Vz%ﬂ'.

Cau 81: Hinh nao sau déy khong c6 tim dbi xting? ‘
A. Hinh hop B. Ttr dién déu C. Hinh bat dién ddu  D. Hinh lap phuong

Cau 82: Tinh gié tri cua A=%Iogz36—Iog4\/1_2+%logﬁ\/§—log23
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1

A A=-1 B. A=0 C. A:2 3

D. A=
2

Cau 83: Cho lang truy ABC.A'B'C'co day la tam gidc déu canh a. Hinh chiéu H caa A’ 1én mat phang
(ABC)la trung diém cua BC . Goc giita mat phang (A'/ABB') va mit day bang 60°. Tinh thé tich khdi tr

dién ABCA'.
p V3 g 33 3 b, 33,
16 8 c 8 16
Cau 84: Vi gié tri ndo ciia m thi ham sé y=mx*-x? c6 3 diém cyc tri
A. m=-2 B. m<0 C.m=0 D. m>0

Cau 85: Tim tat ca cAc gid tri thuc cia m dé ham sb y = x* — 3mx? +3(m2 —1)x—3m2 +5 dat cuc dai tai x
=1.

A m=-2 B.m=2 C.m=1 D.m=0
Cau 86: Cho biéu thic P =4x3x2/x* , véi x >0. Ménh d& nao dudi day dung ?
24 1 2 13
A P=x2 B. P=x* C.P=x? D. P=x#

Cau 87: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day la hinh thang vuong tai A va D, AB=2a,AD=DC=a, canh bén
SA vudng goc véi day va SA=2a. Goi M, N lan luot 12 trung diém cua SA va SB. Thé tich cua khdi
chop S.CDMN Ia:

3 3 3
AL a C.a’ D. &
3 B. 2 6
CAu 88:Cho ham sb y = x* +2x* +1 c6 d9 thi (C). Phuong trinh tiép tuyén cua d6 thi (C) tai M (L4) la:
A.y=8x-4. B. y=8x+4. C. y=-8x+12. D. y=x+3.

~ , A .2 n X C g Z 2x-1 , - X £ s A X e 1A A,
Cau 89:C6 bao nhiéu diém thudc do thi ham so y = <1 thoa man tiép tuyén véi do thi cd hé sd6 goc

bang 20187
A 1. B.O. C. V6 sb. D. 2.

Cau 90: P4 thi (C) cuahamsb y :X—Jri va duong thang d: y =2x—1 cat nhau tai hai diém A va B khi
X_
d6 do dai doan AB bang?

A. 2.3 B. 242. C.245. D. 5.
Cau 91: Tim s giao diém cuia do thi ham sé y = x* —3x* —5 va truc hoanh.
A. 4. B. 3. C. 1. D.2.

Cau 92: Cho khéi chép S.ABC c6 day ABC la tam gidc can tai A véi BC =2a,BAC =120°, biét
SA L (ABC) va mat (SBC) hop véi day mot goc 45° . Tinh thé tich khoi chop S.ABC

3 3 3

a a 3 a
A 3 C. a2 D. 5
Cau 93: Biét rang thé tich ciia mot khéi 1ap phuong bang 27. Tinh tong dién tich S cac mat cua hinh lap
phuong do.
A S=36 B. S=64 C.S=27 D. S=54
Cau 94: Cho hinh chép S.ABC c6 day la tam giac vudng tai B, canh SA vubng goc voi day va
AB =a, SA = AC =2a. Thé tich khéi chop S.ABC la

B.

3 3 3
A Y38 227 c. X3 D. /3a°
3 B 3 3

Cau 95: Pao ham ciia ham s6 y = In(x* + x+1) 1a:



Ay 2x+1 B.y'= 2x+1 Cy'= 1 D.y'= X+1
| (X2+X+1) | I +x+1 X2+ X+1 ' (x2+x+1)
Cau 96: Ham s6 y = —x® +6x* —9x + 3 nghich bién trén cac khoang :
A. (—0;4)va(0;+) B.(L3) C. (—o0;+0) D. (—o0;1)va(3;+o0)

Cau 97: Cho ham s y = x* —3x* +m?®+2m .Tim tit ca c4c gia tri ciia tham s6 m dé gia tri cuc tidu cua
ham sé bang -4?

A. 2 B.m=2 C. D.
m=3

Cau 98: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 ddy ABCD la hinh vudéng canh a ,SA vudng géc véi day va
SA = a+/3.Thé tich caa khéi chép S.ABCD Ia :

3 3 3
A.a? B. a°\/3 C. af D. a£/§

Cau 99: Tim tat c4 c4c gia tri cia tham sé m dé phuong trinh X(4—X)+ m(\/x2 —4x+5+ 2) =0¢co

nghiém X e [2; 2+ \/5] ?

A-2em<2 B.—t<m<-i cm<-2 p.—2eme-t
3 6 2 4 3 3 4

Cau 100: Mot ngudi gui 15 triéu ddng vao vao ngan hang theo thé thac 14i kép ki han 1 nam véi 13 suat
7,56% mot nam .Gia st 14i suat khong thay doi .Hoi s6 tién ngudi d6 thu dwgc ca von lan 13i sau 5 nam 1a
bao nhiéu ( 1am tron dén chir s6 thap phan thi hai)?

A. 22,59 trieuddng  B.2059trisudong  C.19,59 tricuddong  D. 21,59 triéu ddng

A . g X+1 . 2 . : U
Cau 101: Cho ham s6 Y = ——.Toa d¢ giao diém cua hai duong tiém can ciaa do thi ham so 1a:

X+ 2
A (=21 B. (2,1 C. (-2 D. (-L-2)
Cau 102: Cho ham sé Yy = 3sin X —4sin> x .Gi4 tri I6n nhit caa ham sb trén doan [—%%} la:
A. -1 B.1 C.7 D.3
Cau 103: Pao ham ciia ham s y =e*.sinx la:
A. y'=e*(sinx—cosXx) B. y'=¢”(sinX+Cosx)
C. y'=e*cosx D. y'=e" +cosX

Cau 104: Mot hinh tru (T) c6 d6 dai duong cao 1a 4cm va ¢ ban kinh day 1a 6cm . Thé tich caa khéi tru
la:
144
A. 727(cm®) B. 487z(cm°) C. 1447z (cm®) D. T”(cm3)

Cau 105: Cho hinh nén (N) c6 chiéu cao h , d6 dai duong sinh |, ban kinh d4y r .Dién tich xung quanh
caa (N) la:

A. zr?h B. zrl C. 27xrl D. zrh
Cau 106: Cho a la s6 thuc duong khac 1.Tinh | = log 54
1
A.|=E B.1=0 C.l=-2 D.1=2



3x+1 .
.Khang dinh nao sau day dang ?
X

Cau 107: Chohamsb y =

A. Do thi ham so6 c6 tiém cén ngang la y = 3. B. Do thi ham so6 c6 tiém cAnngang la y = _E

C. b6 thi ham sb c6 tiém can dang 13 X =1. D. Db thi ham sé khdng c6 tiém can.
Cau 108: Mot nha san xuat bong bong dén véi gia 1a 30 USD,véi gia ban nay khach hang s& mua 3000
bong mdi thang. Nha san xuat du dinh ting gia ban va ho wdc tinh rang néu cir gia ting 1USD thi mdi
thang ban it hon 100 bong. Biét nha san xuat bong dén chi phi 18USD mdi bong.Hoi nha san xuat can
ban vé&i gia bao nhiéu dé loi nhuan 16n nhat ?

A. 45USD B. 42 USD C.39USD D. 35USD
Cau 109: Vi gié tri ndo cia m thi phuong trinh X°* —3X—m=0 c6 ba nghiém phan biat?
A -2<m<?2 B. -1<m<3 C.-2<m<?2 D.-2<m<3
1
Cau 110: Rat gon biéu thuc P = ng/; voi X>0 la:
1 2
A P=x? B. P=x2 C. P=x D. P=x®
Cau 111: Tim tap xéc dinh caa ham sé y =log, (4 — x?)
A. [-2;2] B. (—2;2)
C. (—00;—2) U(2;+0) D. R\{-2;2}
Cau 112: Phuong trinh 25 =35 ¢4 hai nghiém x, X, trong d6 X, <X, , hdy chon phat biéu ding?
A.3x,—2%, =lo0g,8. B.2x, —3x, =log, 8.
C.2x, +3x, =log, 54. D.3x, +2x, =log, 54.

Cau 113: Sé nghiém cua phuong trinh 32 =1 la:
A.3. B.O. C.2. D.1.

Cau 114: Tap nghiém ciia phuong trinh 4% =

sl el cpa ofad)

Cau 115: Cho phuong trinh ey —(m—2).2J1‘7 +2m+1=0. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua m thuoc
doan [-10;20] dé phuong trinh c6 nghiém?

A.6. B. 7. C. 8. D. 9.
Cau 116: Cho ham s6 Y = X* —3x* + mx +1 Xéc dinh m dé duong thing y = X +1 ludn cit db thi ham

|
VR
N |-
N—
>
Y

s6 tai ba diém phan biét c6 hoanh d§ X, X,, X, thoa man X7 + x5 + X2 <1.
A.5<m<10 B.m=>5 C.Khéngtontaim  D. 0<m<5

1 :
Cau 117: Cho hamsé y = gx3 +mx” +(2m —1) x —1.Ménh @& nao sau day sai ?

A. Vm <1 ham sb ¢6 hai diém cuc tri. B. Ham s ludn co cuc dai cuc tiéu.
C. VYm>1 ham so c6 hai diém cuc tri. D. VM #1 ham so ¢ cuc dai cuc tiéu.
Cau 118: Pao ham cta ham s6 y = 2" la:
X

A y'=2"In2 B. y'=x2"In2 C. y':m D. y'=2"

Cau 119: Cho lang tru déu ABC.A’B’C’ c6 canh ddy bing a, canh bén bing a~/3 .Thé tich khéi lang tru
la:

10



3a° 5 3./3a° a’\3 a’\3

A — : C. D.
4 4 6 4
Cau 120: Gi4 tri nhé nhét caa ham sé y = e* "** trén doan [0;1]1a
A. e° B. e’ c.e’ D. €° ,
Cau 121: Cho hinh chop S.ABC , goi M la trung diém caa SB, N thuoc SC sao cho SN=2NC. Ti so6
VS.AMN Ia
S.ABC
2 1 1 1
A — B. — C. — D. —
3 6 2 3
Cau 122: Trong cac ham s sau , ham sb nao ddng bién trén khoang (—1;+o0)
1
A. y=Inx B.yzgxa—xz—Bx
X2+2x

C.y=e D.y:—x“—gx3

Cau 123:Sau mot thang thi cong cong trinh xdy dung Nha hoc thé duc ciia Truong X da thuc hién dugc
mot khéi lugng cong viée. Néu tiép tuc véi tién d6 nhu vay thi du kién sau ding 23 thang nita
cong trinh s& hoan thanh. Dé sdm hoan thanh cong trinh va kip thoi dua vao sir dung, cong ty
xdy dung quyét dinh tir thang tha 2, mdi thang ting 4% khdi lugng cong viéc so véi thang ké
truée. Hoi cong trinh s& hoan thanh ¢ thang thir may sau khi khoi cong?

A.19. B.18. C.17. D.20.

14 X 1 1
Céu 124: Chohamso (C): y = (\/5) . Chon ménh d¢ sai trong cdc ménh dé sau:

A. D6 thi ciia ham sb ( C) luén nam phia trén truc hoanh .

B. Ham s ( C) khéng c6 tiém can ding.

C. Db thi caa ham sé (C ) ludn cit truc tung tai mot diém duy nhét.
D. Ham s ( C) ludn nghich bién trén R .

Cau 125: Chohamso y =X+ \/ECOSX . Gia tri 16n nhat ciia ham s6 trén doan [O;E} la

r
A. %+1 B. V2 c. 3 D. -
Cau 126: Vi céc sb thuc duong a, b bat ky va khac 1. Ménh dé nao dudi day dung ?
1 a loga
A. loga” ==loga B. log—=——
J b J J b loghb
Inb
C. loga.logb =log(ab) D. log, b= na
Cau 127: Cho céc sé duong a,b,c (a#1) va a # 0.Chon ménh dé sai trong cac ménh dé sau:
A. log,a=1 B. log,a°=c
C. log,(b—c)=log,b—log,c D. log,b* = log,b

Cau 128: Cho tir dién déu S.ABC c6 tat ca céac canh déu bang a , tinh thé tich khdi cau ngoai tiép tt dién
S.ABC la:

a’\J6r 5 a’\3r o & J6r 5 a’\f6r
4 -8 -3 -8

Cau 129: Cho ham s6 y = x® — x> +1. Tim diém ndm trén dd thi ham s sao cho tiép tuyén tai diém do

c6 hé s6 goc nho nhat ?
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A. (0;1) B. (lﬁj C. (Eéj D. lﬁ
3 27 3 27 3 27

Cau 130: Choham s y = .Chon phét biéu ding:

A. Ham 6 ludn dong bién trén RR.

B. Ham so6 luon dong bien trén cac khoang xac dinh.

C. Ham s c6 tap xdc dinh la R\ {1} .

D. Ham s6 ludn nghich bién trén cac khoéng xéac dinh . ‘
Céau 131: Cat hinh tru (T) bang mot mat phang song song vai truc va cach truc mét khoang bang 2cm
duoc thiét dien 1 hinh vudng c6 dién tich 16 cm?.Thé tich cua (T) 13

A. 327z(cm®) B. 167(cm®) C. 64x(cm?) D. 487z(cm®)
Cau 132: Véi moi a,b, X 1a cac sb thuc dwong thoa mén log, X =5log, a + 3log, b, ménh d& nao sau
day dang ?

A. x=5a+3b B. x=a°+b’ C. x=3a+5b D. x=a’b’

Cau 133: Hinh nén (N) c6 dién tich xung quanh biang 20 7(cm?) va ban kinh day bang 4cm.Thé tich nén
(N) la:

16
A. Tﬂ(cm3) B. 327(cm®) C. 64z(cm®) D. 167(cm®)
CAu 134: Thé tich caa khéi lap phuong ABCD.A’B’C’D’ ¢c6 AC’=a~/3 Ia:
3a’/6 3
A. 4\/_ B. 3./3a° c.a D. %

. X+1
Céu 135: Chohamso Yy = 2— .Chon phuong an ding trong cac phuong an sau:

11 1 1
A. maxy =— B. maxy=—— C. maxy=0 D. maxy =—
0] 4 [-1;0] 2 [-1:0] [~1:0]
Cau 136: Cho lang tru ding ABC.A’B’C’ c¢6 day ABC la tam giac vudng can tai B va BA=AA’=a.Thé
tich cua khoi lang tru ABC.A’B’C’ la:

3 3 3 3
a a
A. 31 B. — C. a \/é D. —
4 4 6 2
Cau 137: Tich cac nghig¢m ciia phuong trinh logs x —log,(9x) =0 la:
A.3 B.?2 C.8 D.-3

Cau 138: Cho hinh chép S.ABC c¢6 SAL(ABC) , tam giac ABC vudng tai B va
AB = a, AC = a+/3 .Tinh thé tich khéi chép S.ABC biét SB=a/5

3 3 3
A2 f B. +/3a° c. @ ;/6 D. \/ia

Cau 139: Cho hinh hop dimg ABCD.A’B’C’D’ ¢6 day la hinh vuéng canh a,khoang céch tir diém A dén

. av3 , ,
(A’BCD’) bang T\/_ .Thé tich khoi hop da cho 1a :

A

3 3
J3a B. a%\/2 c. a3 a \7/2

D.
8

12



Cau 140: Cho lang tru ABC.A’B’C’ ¢c6 day ABC la tam giac déu canh bang a, hinh chiéu cua A’ Ién

mat phang (ABC) trung véi trung diém cia BC, biét goc giira canh bén va mat phang day 1a 30° .Thé
tich khoi lang try da cho la:

aa\/g aa\/g aa\/g J§a3

A. B. C. D.
3 4 12 8
Cau 141: Véi gié tri ndo cua m thi phuong trinh X* —4x* +m—2=0 c6 bdn nghiém phan biét?
A.0<m<4 B.2<m<6 C.2<m<6 D.0<m<4
Cau 142: Tim nghiém cua phuong trinh log,(1—X) =2
A. x=-4 B. x=-3 C.x=3 D. x=5

Cau 143: Cho hinh chop S.ABC c6 ddy ABC la tam giac vudng can tai B va BA=BC=a.Canh bén
SA=2a vubng gdc véi mat phang day .Dién tich mat cau ngoai tiép hinh chép S.ABC Ia:

A. 53’z B. 6\/§a27r C.12a°r D. 6a’xr

1
Cau 144: Phuong trinh Elog3(x —1)? =1 c6 tap nghiem la:

A. {4} B. {4,-2} C. {-2} D. {-2;-4}
Cau 145: Phuong trinh 3**' —4.3* +1=0¢6 téng cac nghiém la :
A.0 B.1 C.-1 D.2
Cau 146: S6 nghiém cua phuong trinh 6.9 —13.6* +6.4* =0
A.2 B.1 C.0 D.3
Cau 147: Tim m dé phuong trinh 4* — 2™ +m = 0¢6 hai nghiém thuc phan biét.
A.m<1 B.m>0 C.0<m<1 D.0<m«<1

A A e s g 2 S
Cau 148: Tap xac dinh ciaham so y = (x —3X+ 2) la:
A R B. (—0;1)U(2;40) C.(1;2) D. R\{12}

Cau 149: bo thi hamso y = §X3 — 4x% +5.C6 bao nhiéu tiép tuyén song song véi truc hoanh

Al B. 2 _C.0 . D.3 .
Cau 150: Bén trong mot lon sira hinh tru c6 chicu cao va duong kinh déu bang 1dm.Thé tich thuc cua
lon sira bang :

A. 272(dm®) B. %(dm3) C. %(dmf’) D. 37(dm°)

Cau 151: Hai tiép tuyén cua parabol y=x? di qua diém (2;3) c6 cac hé s6 goc la

A.2va4 B.2va6 C.4vab D.2va5
CAau 152: Cho ham s y =x*-3x+2 c6 dd thi (C). Goi d la dudng thing di qua A(3;20) va c6 hé s6 goc
m. Gia tri ciia m dé duong thang d cat (C) tai 3 diém phan biét

m<E,m¢24 B.m<E C.sz D.m>E,m¢24
A 4 4 4 4
Cau 153: Véi gia tri ndo cua m thi ham sé y = x*+mx-m-1 ¢6 cuc trj
A. m=0 ) B. m<0 ) C. m>0 D. m=-2
Cau 154: Vi cac so thuc duong a, b bat kKi. Ménh dé€ nao dudi day dang ?
3 3
A. log, [Z%J =1+3log,a—log, b B. log, (2%) :1+%Iog2 a—log, b
2a° 1 2a°
C. log, Yy :1+§Iogza+logzb D. log, 5 =1+3log,a+log, b
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Cau 155: Cho hinh chép S.ABC ¢6 day ABC la tam gidc déu canh av/5, SA vudng goc véi mat phing
day, SB tao v&i day goc 60°. Thé tich khéi chop S.ABC Ia:

a’+/3 B 5a%+/5
4 T4
3
C. 13a4£ D. 62’3

Cau 156: Tinh thé tich khéi lap phuong. Biét khdi cau ngoai tiép khéi lap phuong cé thé tich Ia %n.

83 8

AV ==05 B. V==, C. V=22 D. V=1
Céu 157: Cho a=1log,2 va b=1log,5. Tinh log,, 60 theo avab.
A 2a+b—1. B 2a—b+1. c 2a+b+1l D. a+b+l'
a+b ) a+b _a+hb a+b
Cau 158: Vi cac so thuc duong a, b tiy y. Ménh dé nao dudi day dung?
4 4
Iog{%j=3+2.Iogga—2.log3b B. Iog{%j=l+4.logga+2.loggb
A.
4
C. Ioga(slj‘2 j 1-4.log,a+2.1og, b D. Iogs(%]:1+4.log3a—2.logsb
Cau 159: Cho a, b 1 cac s6 thuc duong bat ky. Ménh dé nao sau dy ding?
3 3
A. log a =3loga-logh. B. log a =£Ioga—|ogb.
b b) 3
3 3 1
C. log(a*b)=3loga.logh . D. log(a .b):gloga+logb.
, _ ‘ , 1— x?
Cau 160: So6 duong tiém can caa do thi ham s6 y = la
X
A.3 B.2 C.1 D.4

Cau 161: Tim tit ca céc gié tri thuc cua tham sé m sao cho do thi ham sé y=x*-2mx* +m—1 c6 ba
diém cuyc tri tao thanh mot tam giac déu. Ta c6 két qua

A. m=33 B.m=0 C. m>0 D. m=3
Cau 162: Mot nguoi gui 100 tricu ddng vao mot ngan hang vai l3i suat kép 1a 0,4% mat thang. Tinh thoi

gian guri tdi thiéu dé tong sé tién thu duoc 16n hon 140 triéu dong (gia st 13i suat khong thay doi)
A. 85 thang B. . 82 thang C. 83 thang D. 80 thang

Cau 163: Tim m dé d6 thi ham s6 y = (x—m)(2x* +x—3m) cét truc hoanh tai 3 diém phan biét.

m=0,m=1 m=0,m=1
1 m=0
A m>—— B. 1 . D. 1
24 m<— m=1 m>-——
24 24
Cau 164: Tim gia tri nho nhat cia ham sb y=sin®x+2sin’x+sinx+1
23 24
A.23 B. 27 C.32 D. 27
A . \ , \ A ~ ‘A ) X plac e 4 2 >
Cau 165: Phuong trinh cac duong tiém can xién cua do thi ham so y=x+vx“ -1 la
A. y=-2X B. y=2X C.y=2x;y=-2x D.y=Xx
Cau 166: Cho a la sé thuc I6n hon 1. Tim khang dinh sai?
A.log 2>0 B. log,a>0 C. loga§>loga3 D. loga\/§>log32
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A s XM .
Cau 167: Vi gia tri nao cua m thi ham so yle nghich bien trén moi khoang xac dinh?
X+

A . m>-1 B. m>1 . C.m>1 D. m<-1
Cau 168: Cho hinh lap phuong c6 canh bang 1. Dién tich mat cau di qua cac dinh caa hinh 1ap phuong la
A. 3n B. 67 C.n D. 2n

Cau 169: Cho hinh hop ding ABCD.A’B’C’D’ ¢6 day ABCD 1a hinh thoi canh a va BAD =60°, AB’
hop véi day (ABCD) mét goc 30°. Thé tich khdi hop la

3 3 3
A% g. 22 c.Z D. =
2 6 2 6
Cau 170: Tinh gia tri nho nhat cua ham sé y = 3x ++/10— X2
A. 3/10. B. 24/10. C. -3J10. D. V10
Cau 171: Cho a, b, ¢ la cac s6 thuc duong thoa man b—loga+1 c=logb+2. Tim khing dinh dtung?
Al b)=(b-1)(c-2 B. log2 =b+c+1
ox{ab) = (b-1)e-2) .
C. log(ab)=b+c—3 D. log(ab):u
c-2

Cau 172: Buong thang y=3x+m la tiép tuyén cua duong cong y = x* +2 khi m bang

A. 4 hoac 2 B. 4 hoac 0 C.2hoac0 D. 4 hoacl
Cau 173: Gia tri 16n nhat va gia tri nhd nhat cia ham s6 y =x’>-3x+1 trén doan [-1;1] lan luot 1a M va
m. Gid tri caa tong M + m bang:

A.-5 B. 2 i D. 18
c. 3 3
CAu 174: Véi céc gid tri ndo cia m thi phuong trinh x*-3x-m=0 ¢4 nghiém duy nhat
A. m<1 hoic m>4 B. m<1 hoac m>3 C. m<1 hoac m>5 D. m<-2 hoac m>2

Cau 175: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh 2+/2, canh bén SA vudng goc Véi
mit phang day va c6 d¢ dai bang 3. Mit phang («) qua A va vudng géc véi SC cit cac canh SB, SC, SD
lan luot tai cac diém M, N, P. Tinh thé tich V khdi cau ngoai tiép tir dién CMNP.

A. V—%ﬂ' B. V—ﬂﬂ' C.V=?ﬂ'. D.V=12?57z.

Cau 176:Cho hinh choép tr giac deu S.ABCD c6 canh day bang 2a canh bén bang 3a. Tinh thé tich V

ctia khdi chop di cho?
478 4a° 47a°
- .

AV =4.78%. B.V = cv="2, D.V =

3 3
Cau 177:Cho hinh chép S.ABCD cé ddy ABCD la hinh vudng canh a. Hinh chiéu cia S 1én mat phang
day trung vdi trong tdm cta tam gidc ABD. Canh SD tao vai day mot goc 60°. Tinh thé tich
cua khoi chop S.ABCD

A. a3‘/1_5. g A5 c.&V15 0.2,
27 9 3
Cau 178: Hmh nao sau day khong c6 tam dbi xiing?
A. Hinh chép tam giac déu. B. Hinh hop.
C. Hinh bat dién déu. D. Hinh lap phuong.

Cau 179: Chon khing dinh dung trong cac khang dinh sau: ’
A. Co so cua logarit phai la so nguyén duong  B. Co so cua l0garit phai la so dwong khéc 1
C. Co sb cua l6garit phai 1a sé nguyén D. Co so cua logarit [a mot so6 thuc bat Ki
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Cau 180: Cho ling tru ABC.A'B'C’c6 day 1a tam giac déu canh a. Hinh chiéu H cua A’ Ién mat phang
(ABC)la trung diém cua BC . Goc giita mat phang (A’ABB') va mit day bang 60°. Tinh thé tich khdi tr

dién ABCA'.
J3a° 5 3./3a° c J3a’ 5 3./3a°
A 8 8 16 - 16
Cau 181: P6 thi ham s nao sau ddy co tam ddi xung la goc toa do.
A, y=x3-x*-x-1 B. y=x3-2x*-1 C.y=x>-x*-1 D. y=7x3-3x

Cau 182: Tim tat ca c4c gia tri thuc cia m dé ham sé y = x° —3mx2 + 3(m2 —1)x —3m? +5 dat cuc dai tai
x=1.

A m=-2 B.m=2 C.m=1 D.m=0
Cau 183: Cho bidu thic P = {/x3x2/x® , véi x>0. Ménh d& nao dusi day dang ?

24 1 2 13

A P=x3 B. P=x* C.P=x3 D. P=x%

Cau 184: Cho hinh chop S.ABCD c6 day la hinh thang vuong tai A va D, AB=2a,AD=DC=a, canh
bén SA vudng goc voi day va SA=2a. Goi M, N lan luot 1a trung diém cia SA va SB. Thé tich cia
khoi chop S.CDMN la:

3 3 3

AL a C. a° D. &
3 B. 2 6

Cau 185: Cho khdi chop S.ABC c6 day ABC la tam giac can tai A véi BC =2a, BAC =120°, biét
SA L (ABC) va mit (SBC) hop véi day mot goc 45° . Tinh thé tich khdi chop S.ABC

3 3 3
a B. & C. a2 D. &

A 9 3 2
Cau 186: Biét rang thé tich cua mot khéi lap phuong bang 8. Tinh tong dién tich S cac mat cua hinh lap
phuong do.

A S=36 B. S=64 C.5=27 D. S=24
Céau 187: Cho hinh chop S.ABC c6 day la tam giac vudéng tai B, canh SA vudng gbc véi day va
AB =a;SA = AC =2a. Thé tich khéi chép S.ABC Ia:

NP EN % c, 2’ D. V3’
3 B 3 3
Cau 188: Ham sb nao sau day dong bién trén mdi khoang xéac dinh caa n6?
—X+2 X—2 X—2 X—2
Y =2 B. V=2 C'y_m D'y_—x—2
Cau 189: Ham s6 y=x®-2mx*>+2 dat cuc dai tai x = 2 khi :
Am=1 B.m=-1 C.Khongtontai m  D. m=+1

Cau 190: Vi gid tri nao cta m thi phuong trinh x* —3x* + m =0c6 hai nghiém phan biét ?
A m=4vm=0 B.m=-4vm=0 C.m=-4vm=4 D. Mot két qua khac

Cau 191: Mot nguoi lan dau giri vao ngan hang 100 triéu dong véi ki han 3 thang, 14i suat 2% mot quy
theo hinh thire 13i kép. Sau dung 6 thang, nguoi d6 giri thém 100 triéu dong véi ky han va 13i suat nhu
trudc d6. Tong sé tién nguoi d6 nhan dugc 1 ndm sau khi giri tién gan nhat voi két qua nao sau day?

A. 212 triéu. B. 216 triéu. C. 220 triéu. D. 210 triéu.
Cau 192: Cho khéi lang tru déu ABC.A'B'C' va M la trung diém cua canh AB. Mat phang (B'C'M)
chia khéi lang tru thanh hai phan. Tinh ty sé thé tich cua hai phan do:
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A. Z B. § C. l D. §
5 5 4 8
Cau 193: Nghiém cta phuong trinh 2 %2 =4 |3
A. x=-1, x=0 B. x=-3, x=0 C.x=3, x=0 D. x=1, x=0

Cau 194: Cho 0<a<1 va b>1. Khing dinh nao sau diy dung?
A. log,b<0 B. log,b>0 C. log,b>1 D. O<log,b<1

Cau 195: Ham sd y = %xa +%x2 +7x—1. dat cuc tri tai X; , X,. Khi d6 x1.X, bang:

A. 7 B.-7 C.9 D.-9

Cau 196: Khang dinh nao sau day la ding véi ham sé: y = —2x* —5x% +2
A.Co2cycdaival cycticu B. C6 2 cuc :[iéu va 1 cuc dai
C. C6 cuc dai ma khdng c6 cuc tiéu. D. C6 cuc tiéu ma khdng cé cuc dai

Cau 197: Cho ham s y =ax® +bx? +cx+d c¢6 do thi nhu hinh bén. Khang dinh nio sau ddy dung?
A.a,d>0:b,c<0 B.a,b,c<0:d >0

C.a,c,d>0;b<0 D. a,b,d >0;c<0
"

ARy

Cau 198: Tap hop cAc gié trj cia x dé bidu thirc P = log, (3x — x? )6 nghia Ia:
A (0:3)\ {1} B. (0;3) C. [o;3\ {1} D. (- ;0)

Cau 199:Cho tam giac déu ABC canh a. Goi (P) 1a mt phang chira dudng thing BC va vudng goc véi
mat phiang (ABC). Trong (P), xét duong tron (C) dudng kinh BC . Tinh ban kinh cua mat cau

chira duong tron (C) va di qua diém A.

A a3, B.a—f. c. B3 b &3

3 4

Cau 200:Mot cai ndi nau nudc ngudi ta 1am dang hinh try, chiéu cao cua ndi 1a 60 cm, dién tich day
9007z cm?. Hoi nguoi ta can miéng kim loai hinh chir nhat ¢ kich thudc 1a bao nhiéu dé lam

thén noi d6? (bo qua kich thudc cac mép gap) . ‘ ‘
A. Chiéu dai 607z cm, chiéu rong 60 cm. B. Chicu dai 900cm, chiéu rong 60 cm.
C. Chiéu dai 180cm, chiéu rong 60 cm. D. Chiéu dai 30z cm, chiéu rong 60 cm.

Cau 201: Ham sb y = —%x3 +(2m+3)x* —m*x —2m+1 khéng c6 cyc tri khi va chi khi:

A m<-3vm>-1 B. m>-1 C. m>-3 D. -3<m<-1
Cau 202: Bo thi ham s y = —— . c6 cac tiem can la
X J—
A. y=0; x=1 B.y=2; x=1; x=-1 C. x=1; x=-1; y=0 D. x=1; x=-1

Cau 203: Khbi lang tru dimg c6 thé tich bang 4a°. Biét rang day la tam gidc vudng can c6 canh huyén

béng 2a. B§ dai canh bén cua lang tru la:
A. a3 B. 12a C.4a D. 8a

17



Cau 204: Sy ting trueng cua mot loai vi khuan tuan theo cong thic S = Ae™, trong d6 A 12 s6 luong Vi
khuan ban dau, r 1a ti I tang truong (r>0), t 1a thoi gian téng truong. Biet rang so lugng vi khuan ban dau
12 100 con va sau 5 gio ¢ 300 con. Hoi sau bao 1au s6 lugng vi khuan ban dau tang 1én gap 8 lan?

A. 6 gio 29 phut B. 9 gio 28 phat C. 10 gio 29 phat D. 7 gio 29 phut
Cau 205: Tap xac dinh cua ham s6 y =log(x* —5x+6) la
A. (2;3) B. (—00;3) C. (3;+oo) D. (—00;2)u(3;+oo)
Cau 206: Cho hamsd y= ax+g véi a > 0 c6 do thi nhu hinh v& bén. Ménh dé nao sau day 1a ding ?
CX +

A.b>0,c<0,d<0 B.b>0’c>0'd<0 C.b<0,c>0,d<0 D'b<0,c<0,d<0

=

Cau 207: Goi M, N 1a giao diém cua duong thang y= x+1 va dudng cong y = 2x +14 . Khi d6 hoanh d6

trung diém | cia doan thang MN bang
5 -5

Ay =5 B. > C.1 D.2

Cau 208: Chon khing dinh dung trong cac khang dinh sau ( gia sir cac biéu thirc déu c6 nghia)
A. a*%* =p B. log_; ab :3+%Ioga b
C. log ab:%+%logab D. log_; ab=3+3log, b

—log, 9+3logs 5

1
Cau 209: Tinh gia tri ciia biéu thirc: P = 4%9¢% _ 22
A.-4 B.5 C.-8 D.7
Cau 210: Ham sy = f(x) co dao ham 1a f'(x)=x®(x+1)"(2-3x). Khi d6 sb diém cyc tri cia ham s6
la:

A.0 B.1 C.2 D.3
[ ex o 2(5*+24 [ — 525 a9 |
Cau 211: Sb nghiém cua phuong trinh 2(5 " 24) TNSSTES . ST 25( | la:
Al B.3 C.2 D.0
Cau 212: Hay chon cau tra 10i dung: Haim s6 y = x* —x? +3x—2
A. Nghich bién trén R B. Bong bién trén R
C. Pong bién trén (1; +o0) D. Nghich bién trén (0;1)

Cau 213: D6 thi hinh bén 1a cia ham sé nao?
A y=x'-2x*+2. B. y=x"-4x"+2.
C.y=-x"+2x*+2. D. y=x*-2x*+3.

—

Cau 214: Ham s6 y =+1-x? . Khang dinh nao sau day dung?
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A. Ham sb ddng bién trén (—o0;0) B. Ham s6 nghich bién trén (0;-+o)

C. Ham sb dong bién trén (-10) D. Ham so dong bién trén (0;1)
Cau 215: Choham s y = iz S6 tiém can cua do thi ham sb bang
X
A.2 B.1 C.0 D.3
Cau 216: Cho ham s6 y =x*—2x*+3. Chon phuong an dung trong cac phuong an sau
A. maxy=2,miny=0 B. maxy=3miny=2
[0:1] [0:1] [0;2] [0:2]
C. maxy =1L miny=3 D. maxy=11,miny =2
[-2:0] [-2:0] [0:2] [0:2]

Cau 217: Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh bang 2a, mit bén (SAB) la tam giac
3

can tai S va nam trong mat phang vudng goc véi day. Biét thé tich khoi chop S.ABCD bang ?a, khi do

doddicanhSCla A.2a B.3a ¢ av6  p 223
Cau 218: S6 nghiém cia phuong trinh Iogﬁ(x +2) =log,(4x+6) la.

A.3 B.2 C.1 D.0
Cau 219: Phuong trinh 8" +8.(0,5)* + 3.2*** =125 24.(0,5)" c6 tich cac nghiem la:
A. -1 B.1 C.2 D. -2

Cau 220: Cho hinh choép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a, SA L (ABCD) va SA = 2a. Ban
kinh R cua mat cau (S) ngoai tiép hinh chép S.ABCD bang:
A.R=¥ B.R:¥ C.Rz% D. R_a\/_
Cau 221: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng canh a, SA =a. Hinh Chleu vudng goc cua
S trén mp(ABCD) la diém H thudc doan AC sao cho AC =4 AH, CM la duong cao cua tam giac SAC,
thé tich khoi tar dién S.MBC bang:
a’ a’\2 a’\/14 a’\/14

A 48 B, 15 c. 15 D48

CAu 222: Tét ca cAc gia tri cia m dé ham sé y = % nghich bién trén timg khoang xac dinh caa no Ia:
X_

A. m<1 B. m>1 C. m«1 D. m>1

Cau 223: Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng canh a5, mit bén SAB 1a tam giac déu
va nam trong mat phang vudng goc véi day. Thé tich caa khdi chop S.ABCD Ia:

3 3
A. 12a° g, 52’15 C. 15a° p, ¥V15
6 6
Cau 224: Pao ham cua hamsé y = la
2*(In2(x-1)+1) 5 2% |2 — 2 c 2 (x—1)+2" 5 2*((x-1)In2-1)
(x-1)° (x-1) - (x=Yy (Y
Cau 225: Tinh gia tri cua biéu thuc: P = Iog”(5— 2\/5)30 + Iog”(5+ 2\/5)30
A.3 B.0 C.2 D.1

Cau 226: Cho hinh lang try ‘déu ABC.A’B’C’ ¢6 AB = a, mp(A’BC) tao véi day (ABC) goc 60°. Thé
tich khoi da dién ABCC’B’ bang:

3 3 3
Al f 3a c 3 ] D. a*\3

B. — .
4 4
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CAu 227: Tat ca cac gia tri cia m dé ham sé y = % x® +mx? +4x dong bién trén R 1a
A . m<2 B. -2<m<2 C. -2<m<2 D. m>2
CAu 228: Cho lang tru dtng ABC.A'B'C'c6 ddy ABC la tam giac déu canh %. Goc gitra mat (A'BC) va

mat day (ABC) 1a 45°. Thé tich khéi lang tru ABC.A'B'C'tinh theo a Ia:

A &3 B, 3 c. & p. &

108 8 72 16

Cau 229: Cho hinh nén c6 duong sinh bang 1 va ban kinh day bang R. Dién tich toan phan caa hinh nén
tang thém bao nhiéu néu gitr nguyén dudng sinh va ban kinh ting 1,5 1an so voéi luc dau?

A. 0,57RI1 +1,56257R* B. 1,57Rl+1,257R*> C. 157zRI+2,257R* D. 0,57RI +1,257R?
Cau 230: Cho hinh try ¢6 duong sinh bang 8cm, ban kinh bang 5cm. Cit hinh tru theo mot mat phang
song song Véi truc va cach truc mot khoang bang 2cm thi thiét dién c6 dién tich Ia:

A. 16421 B. 24/21 C. 421 D. 32J/21
Cau 231: Phuong trinh 9"— 3.3+ 2 = 0 c6 hai nghiém X;; X, (X1 < X2) . Gia tri cua
A=2x +3X, la
A. 3 log,?2 B.0 C. 4 log,3 D.2
Cau 232: Tim tat ca cac gia tri ciia tham sé m dé ham s6 y = x* —3mx+1 nghich bién trén khoang (-1;1).
A.m>1 B. meR C. m<0 - D.m=1
Cau 233: Cho hinh tru c6 ban kinh R=5 ¢m, dudng sinh bang 7cm thi thé tich khoi tru twong tng la
A. 1757 cm® B.357 cm® C. 257 cm® D. 2457z cm®
Cau 234: Cho hinh nén c6 duong cao bang 3cm, ban kinh ddy bang 4cm. Dién tich xung quanh cua hinh
noén bang
A. 607 B. 20z C. 9 D.167

Cau 235: Cho hinh chop ti giac S.ABCD c6 thé tich bang V. Liy diém A’ trén canh SA sao cho
SA':%SA. Mit phang qua A’ va song song véi day cua hinh chép cat cac canh SB, SC, SD lan luot tai
B’, C’, D’. Khi d6 thé tich khbi chép S.A’B’C’D’ bang:
v B. Y c. v D.
81 3 9 27
Cau 236: Diém cuc dai cua dd thi ham sb y =3x—4x°1a:

A. l;1 . B. l;—1 C. —l;lj D. —i;—l
2 2 2 2
Céau 237: Cho log,3=a;log,5=b . Tinh log,, 90 theoavab
1+2a+b B 2a+b C l+a+2b D 1+2a+b
" 2+a+b " 2+a+b " 2+a+b " 1+a+b
Cau 238: Cho hinh chop S.ABCD c6 day 1a hinh chir nhat véi AB =4a; AD =2a. Tam giac SAB cén tai
S va nam trong mat phang vudng goc véi mat day. Gée giita mat phang (SBC) va (ABCD) bang 45°.
Khi d6 thé tich khdi chép S.ABCD Ia:
3 3 3
A 2 B. l6a c. 5 D. 164’
3 3 3

Cau 239: Cho hinh chép S.ABCD cé day la hinh chit nhat ABCD véi BC =2AB, SA 1 ABCD va
M 1a diém trén canh AD sao cho AM = AB; Goi V.,V, lan luot 1a thé tich cta hai khéi chop S.ABM

Voo
va S.ABC thi 71 bang

2
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AL B. 1 c.l D. L
8 6 4 2

Cau 240: S6 nghiém cua phuong trinh logs x> —6 =log; x—2 +1 Ia;
A.3 B.0 C.1 D. 2

Cau 241: Ban kinh cua mit cau ngoai tiép hinh ling try tam giac déu cd canh day bang « va canh bén

bang 2a 1&
Qa\/g 2a\/§ 3a\/5 _ &
2

A . R= B. R= C.R= D. R
3 3 2
Cau 242: Khoang dong bién ciaham s y = —z* +2 1a
A. 0;4o00 B. 2400 C. —o;2 D. —o;0
CAu 243: Xét bang bién thién
X — 00 —1 +0oo
y’ _ _
2 +oo
y \ \
r r _OO r 2
Bang bién thién trén la ctia ham s6 nao trong cac ham sé sau
2l B.y:2$+3 Cy=2"-3z+1 D.y=—a"+42" -3
z+1 z+1
Cau 244: Xét cac hinh da dién
(I) Hinh lang tru ding (IIT) Hinh lang tru xién (canh bén khéng vudng goc véi day)
(11) Hinh hop chit nhat (1V) Hinh hop thoi (6 mét la 6 hinh thoi)
Hinh nao noi tiep dugc trong mot mat cau?
A. (1) B. (1) C. (V) D (111)

Cau 245: Puong cong trong hinh bén 14 do thi caa ham s6 nao?

W

A y=z2"—2"-1 B.y=z'-22"-1 Cy=—a'+22-2 D y=2*—2>-2

Cau 246: Khéi lang tru ABC.A'B'C"' ¢6 day 1a mot tam giac déu canh a, goc giira canh bén va mat
phang day bang 30°. Hinh chiéu cua dinh A' trén mat phang diy ABC tring vai trong tdm tam giac

ABC'; Thé tich cua khéi lang tru da cho 1a
a3 a3 a3

C.V=

12 4 24
Cau 247: Toa d6 cua diém trén d6 thi ham s6 y = In 4z —1 , ma tiép tuyén tai d6 song song véi dudng

3
D.Vv=2%
4

théng y=ux la

A. 1;In3 B. [%;0] C. [g;hﬂl] D. 2;In5

Cau 248: Ham sb nao dudi day khong co cuc tri?
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A y=2"+z-2 B.y=2"-32"-2 C.y=-2"4+52"-2 D.y=z—cosz
Cau 249: Gia st cac logarit déu c6 nghia. Xét cac ménh dé sau:

(1. logzb=log,c<b=c (). loggx<0<=0<x<1

(. IogE a> Ioglb@ a>b>0 (V). IogX2+2 2017 > Iogx2+2 2018
3 3

S6 ménh dé dang la: Al B.4 C.3 D.2

Cau 250: Goil,h,R lan luot 1a do dai duong sinh, chiéu cao va ban kinh day cia hinh try (T). Dién tich
toan phan S, cua hinh try (T) la:

S, = 7Rh+ 7R’ S, = 7RI+ 7R? S, = 7RI +27R? Sy = 27RI+27R?

A C D.

Cau 251: Cho ham sb y =

B.
2¢ +1
z—1

thi C tai hai diém phan biét?

codothila ¢ . Tim m déduongthing d:y=m z+2 +2 cit dd

4
< _= = _=
A|M=T3 B.|"” 3 c.-domco D. "<
m >0 m <0 3 m >0

Cau 252: Mot hinh chép tam gidc c6 dudng cao bang 100cm va day la tam gidc vudng c6 do dai hai
canh géc vudng lan lugt bang 20cm va 21cm. Theé tich caa khoi chop doé bang

A. 7000cm? B. 6213cm? C. 700082 cm? D. 6000cm?

Cau 253: Cho ham sb y — 2= S o dd thi la C . Khi 6 tich cac khoang cach tir mot diém tly y thudc

x—2
C  dén hai duong tiém can caa n6 bang

A3 B. 2 C.5 D. 2
2 2
Céu 254: Giai phuong trinh log, 2* + 2z —3 =log, 6z +2 dugc
r=—1 z=1
A z=5 B. C.z=-1 D.
=23 T =-5

Cau 255: Cho hinh chdp s.ABC c6 day 4BC la tam giadc vudng can tai B va BC =a . Canh bén §4
vubng goc voi day ABC - Goi H, K lan luot 14 hinh chiéu vudng gdc caa A 1én canh bén SB va sC.
Thé tich cua khéi cau ngoai tiép hinh chop 4.HKCB |3

A, V2ra’ B. @ c. o VEnd.
3 i 6 2 ) '
Cau 256: Tinh thé tich cua khéi lap phuong ABCDA'B'C'D" biét AC =2a
3 3
2\2a 2 C. 2J2a® D. a°
A 3 B. 3

CAu 257: Ham sb y — %f 307 4 g ¢6 bao nhiéu diém cuc tri?

A. 2 B. 3 C.0 D.1
Cau 258: Cho ham s6 y = #* — 52® + 3z + 1. Hay chon ménh dé ding
A. Ham sb ddng bién trén R . B. P thi ham sb di qua diém M 1;2 .
C. Ham sb dat cuc dai tai z = 3. D. Ham sb nghich bién trén khoang 1,2 .

Céau 259: Cho 0 < a < 1. Céu nao sai trong cac cau sau?
A.a" >1khiz<0
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B.Néu =, <z, thi a” <a®

C.0<a"<1lkhiz>0

D. Truc hoanh Ia tiém can ngang caa d6 thi ham sé y = a”
Cau 260: Phuong trinh 27"° = 16 c6 nghiém la

A.xzé B.ng C.z=8 D.x:z
7 7 9
3
Cau 261: Cho khdi cau c6 thé tich bang 87”;7\/6 , khi d6 ban kinh mat cau la
A R—2N2 B.Rzﬁ C.p=M3 D.Rzﬁ
3 2 3 3
Cau 262: Tim tit ca c4c gia tri cia a dé phuong trinh log, 4% +2a® =x (a 1a tham sb) c6 hai nghiém
phan biét?
a>0
A. 1 B.a<1 C.a:al D.0<a<1
az=— 2 2 2

Cau 263: Tap xac dinh cia ham sé y = logJB 12—z—2° la

A. —o00;—4 U 3;+00 B. —4;3
C. [—4;3] D. —3;4
CAu 264: Cho ham sé y = = _f”; . Hay chon ménh d& diing:

e

A. Db thi ham sé cat truc tung tai diém M [0;—2].

B. D6 thi ham sb cit truc hoanh tai diém N 3;0 .

C. Ham s6 nghich bién trén tirng khoang xac dinh.

D. B6 thi ham s6 c6 tiém can ngang la duong thang y = —3.
Cau 265: Cho ham s6 y = 2* — 32> + 3ma + 3m + 4. Gid tri cia m dé ham sb dong bién trén R la
m < —1

A.m>1 B.m>1 )
m>1

D.-1<m<l1

Cau 266: Phuong trinh 9° —2.3" —15 = 0 ¢c0 nghiém la

A z=5 B.z=-3 C.z=log 3 D. z =log, 5
Cau 267: Cho ba s6 duong a,b,c. Hay chon cau sai.
2
A. ln\/%:lna—lnb B. log\/g\/E:lna—i—lnb
2 312
C. log;"a—b _1 2loga +logb —logec D. loga b :3loga+210gb—llogc
c 3 \/E 2

Cau 268: Mot hinh tru c6 ban kinh déy R va co thiét dién qua truc 1a mot hinh vudng. Dién tich xung
quanh va thé tich khoi tru d6 bang
A. S, = ATR*)V =27 R’ C. S, = ATR*)V = 37R’

B. qu =27R*V = 27R’ D. qu =21R*)V = R’
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Cau 269: Ba A giri 100 triéu dong vao ngan hang theo thé thirc 13i kép (dén ky han ma nguoi giri khdng
rat 13i ra thi tién 13i duoc tinh vao vén caa ky ké tiép) véi 13i suat 7% /mam. Hoi sau 2 nam ba A thu dugc
|3i 12 bao nhiéu? (Gia str 13i suat khong thay doi).

A. 20 (triéu dong) B. 15 (tri¢u ddng) C. 14,49 (triéu @ong)  D. 14,50 (triéu dong)

Cau 270: Chohamsb y = 2§+ b V6ia > 0 ¢ dd thi nhu hinh v& bén. Ménh dé nao ding ?
+
Y \
'x.
\
N
— . Y
\
A b>0,c<0,d<0 B. '| b>0,c>0,d<0 C.

b<0,c>0,d<0 D_b<0,c<0,d<0

Cau 271: Cho hinh chit nhat ABCD ¢6 AB = a, AC = 3a. Thé tich ciia khéi tron xoay sinh bai hinh
chit nhat ABCD (ké ca cac diém trong) khi quay quanh duong thang chia canh AD bang

AV = 37ra3\/§ B. V= 27Ta3\/§ C.Vv= 27ra3\/5 D.V = 37?(13\/5
Cau 272: Mot khdi non co duong sinh bang 2a va dién tich xung quanh caa mat nén bang ma®. Tinh thé

tich caua khdi non da cho?
ra*15 ra*J15

na’ 15 a7

AV = B. V= C.V= D.V=
12 24 8 24
Cau 273: Pao ham cua ham sé y = 3° 1a
A y'=z3"" B. y'=3" C.y'=3"1n3 D.y'= 3
In3

Cau 274: Mdi canh cua hinh dardién Ia canh chung cua dting
A. Hai mat B. Bon mat C. Nam mat D. Ba mat
Cau 275: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat tim I, AB = a, BC = a+/3. Tam giac SIA

can tai S, (SAD) vudng géc véi day. Biét géc gitta SD va (ABCD) bang 60°. Thé tich khéi chép S.ABCD

la:
4a3\@ 5a3\@ a3«@ 2a3\@
A 3 B. 4 c. 3 D. 3

4

Cau 276: Néu gitta duong thang y = % va d6 thi ham s6 y = % —2* +1 c6 dung ba diém chung thi

giatricua m la

A. % B.?2 C.-2 D.1
Cau 277: P6 thi ham sé y = 2xX +11 1a (C). Phuong trinh tiép tuyén cua (C) biét tiép tuyén d6 song song
véi duong thang d: y=-3x+15 la:

A.y=-3x-1, y=-3x+11 B.y=-3x+1

C.y=-3x-11 D. y=-3x +10, y=-3x -5
Cau278: Timm déhamsd f z =—2*+22m—1 2> — m*>—8 2+ 2 datcuctiéutai z = —1?

A . m=-9 B.m=3 C.m=-2 D.m=1

Cau 279: Phuong trinh I0922 x% + log Jz X=2 tuong duong vo6i phuong trinh ndo sau day:
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A 2Iogzzx+2logzx:2 2Iogzzx+llogzx:2
- B. 2
1
2109,° X +log, x—1=0 4log,% x+=log, x =2
c. <109z 92 B 92 51092

/ 2
Cau 280: Ham s6 y=x"" +(x2 —1) * ¢6 tap xac dinh la:

A R\ 11 B R o Ltoo 5 —Ll
Cau 281: Tim gia trj cuc dai y,, cuahamsb y = 2° — 32" +1

Ay, =1 B.y,=3 C.y,=-3 D.y, =2
Cau 282: Ham s y = x%e~2* dong bién trén khoang nao sau day?

A 2,400 B. —00;0 C 0;2 D. 0:1
Cau 283: Gia tri 16n nhat cua ham s6 y = 21:1 trén doan [0;2] la

i
A. max _ 1 B. max _2 C. maxy = -3 D. max _ 2
' [02] y 3 ' [0:2] Y 3 ' [02] Y ' [0:2] 4 3

Cau 284: Phuong trinh tiép tuyén cua d6 thi ¢ cua ham sé y = 2° — 3z + 2 tai diém c6 hoanh do
z, =2 la

A. y=9x +22 B.y=9z—-14 C.y=3x-2 D.y=4
Cau 285: Téng cac nghiém cua phuong trinh 2° % = 2.4"*! bang

A.2 B.1 C.-1 D.-5

Cau 286: Do thi hinh bén 14 d6 thi cia ham s6 nao
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-3+

y_2—x y_2—x y_x+2 y_—x—2

A, X+1 B. x—1 C. X+1 D. x-1
Cau 287: Cho hinh chop S.ABC c6 day ABC la tam giac déu canh a, SA L ABC va SB hop Voi
day mot goc 45°. Thé tich khdi chép S.ABC la

3
@’3 B. v = &2 C.V= @’ \3 D. V= a’A2
4 24 12 12

Cau 288: Cho ham s6 y = 2%*3 . Khing dinh nao sau day 1a khing dinh dung ?

AV =

A. Ham s6 lubn nghich bién trén R. B. Ham sb luén ddng bién trén (-o0; 1) va (1;+0).
C. Ham s6 ludn dong bién trén R. D. Ham s6 ludn nghich bién trén (-c0; 1) va (1;+0).
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Cau 289: Sb lugng cua loai vi khuan A trong mot phong thi nghiém dugc tinh theo cong thirc
s(t) =5(0).2', trong d6 S(0) 1a sé lwong vi khuan A Iac ban dau, S(t) 13 sb lwong vi khuin A c6 sau
t (phat). Biét sau 3 pht thi s6 luong vi khuan A 1a 625 nghin con. Hoi sau bao lau, ké tr Itic bat dau, sb
lwong vi khuan A 1a 10 triéu con ?
A. 48 phut. B. 19 phdt. C. 7 phat. D. 12 phut.
Cau 290: Cho phuong trinh 72 —8.7* +1=0 c6 hai nghi¢ém X; X, (gia st X, <X, ). Khi d6 % ¢ gia
X

tri la:
A. 2 B.1 C.-1 D.0
2X—1—~/X* +X+3

x? —5X+6

Cau 291: Tim tat ca cé4c tiém can dung cta d6 thi ham sé Yy =

A X=-3.va X=-2. B. Xx=-3.
C. X=3.va x=2. D. Xx=3.
Cau 292: D6 thi hinh bén 1a d6 thi cia ham s6 nao

f

. . ; :
2 4 N/ 2
1

A y=—x*+2x*-3 B. y=—x*+2x° C.y=x"-2x> D.y=x"-2x*-3
Cau 293: Hé s gac tiép tuyén cua do thi y =log, x tai diém c6 hoanh d6 x=5 Ia:
A.kzln—3 B.k:i C.k:i D. k=5In3
5 5In3 In3
CAu 294: Tap x4c dinh ciia ham sé y =72 Ia;
A.D=[-21] B.D=R C.D=(-21) D.D =R\ {;2}

Cau 395: Khi san xuat v lon sira bo hinh try, cac nha thiét ké lun dat myc tiéu sao cho chi phi nguyén
liéu lam vo lon la it nhat, tic la dién tich toan phan caa hinh tru 1a nhé nhat. Muon thé tich khoi tru do
bang 1dm® va dién tich toan phan cua hinh try nho nhat thi ban kinh day cua hinh try phai bang bao
nhiéu?

I :
" Ensur®
W/
[ =g
1 1 1 1
A. ﬁdm B o dm C. Edm D. ﬁdm
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